



КО ДНЮ ЗНАНИЙ: УРОК МИРА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Подготовила Елена Лазарева



Фото пресс-службы Администрации Раздольненского района

В минувшие выходные очередная партия гуманитарной помощи была доставлена военнослужащим землякам. Нравнодушные жители Раздольненского района на постоянной основе передают вещи, которые понадобятся нашим бойцам в зоне боевых действий. Вместе с ними в зону СВО летят письма с добрыми пожеланиями, детскими рисунками, со словами поддержки. Всё это как никогда необходимо тем, кто рискуя жизнью защищает Родину.

«Наши защитники стоят на переднем крае борьбы за мир и безопасность, рискуя своей жизнью ради нас всех. Поэтому наш долг – обеспечить им всестороннюю поддержку и помощь. У многих из



Источник фото: Телеграмм-канал «ZOV сердца»

нас сейчас на фронте мужья, братья, дети, внуки, друзья... Это самое малое, что мы можем сделать для них здесь. С каждой посылкой, с каждым письмом мы вкладываем и частичку души, которая будет оберегать наших бойцов и, конечно, мы все уверены в скорейшей Победе!» – так думают раздольненцы и считают, что не могут оставаться в стороне, обязаны делать всё возможное для скорейшей Победы.

В нашем районе плетут маскировочные сети, изготавливают носилки. Ряды волонтеров пополняются. То, что делают эти люди, продолжает спасать жизни. Волонтеры изготавливают для передачи в зону боевых действий специальной военной операции сухие супы, армейские души, передают технику и многое другое, что оказывается жизненно важным для наших ребят. Регулярно осуществляют выезд к бойцам. Сейчас нельзя быть равнодушными.

Хочется представить вниманию читателей письмо женщины-волонтера, опубликованное в Телеграмм-канале «ZOV сердца». Это крик души, оно призывает людей не быть равнодушными, а бороться, сплотившись, за жизнь, за добро, за справедливость.

«Как «прививка» равнодушия возродила фашизм. Огромное количество людей «натягивают на себя защитное одеяло», высокопарно произнося: «Я против войны!»<...>Они равнодушны к новостям (опять про СВО?), равнодушны к своим соседям, односельчанам,

Посвящается нашим защитникам

Какие они – сильные, смелые!
Бесстрашные? Нет, но твёрдо вперёд идут!
За мир, за добро, за всех нас –
Не подведут!

Нельзя отступить, не сдаваться –
Граната в руке.
И коль суждено – то остаться...
Вся жизнь в рюкзаке.

Проститься?
Да рано ещё: дома ждут,
И свечи горят, и молятся за вас,
Душу рвут...

Какие они... мальчишки... мужчины –
Серьёзен их взгляд.
И мы понимаем, и все понимают –
Ни шагу назад!

Е. Лазарева



Фото редакции газеты «Авангард»

горожанам, равнодушны к тому, что бомбят Донецк и Луганск, не задумываясь почему, главное, – у них всё спокойно.

Название этому «защитному одеяльцу» – равнодушие.

А теперь о главном: что это самое равнодушие породило там, на Украине?

В школе русский язык запретили? – ой, да ладно... меньше сыну уроков учить. Новый учебник истории сказали купить – опять тратиться на покупку! Я уже и школьную программу то не помню, пусть ребёнок сам учит. Новые герои Великой Отечественной войны – сынок, учи, что написано, тебе в институт поступать через два года. Памятники Великой Отечественной войны сносят? – что мне эти памятники, я на двух работах кручусь<...>

Оглянуться не успели равнодушные жители, как стали жить в фашистском государстве... Оглянуться не успели, как их дети выросли на том, чем детей пичкала фашистская власть, и уже внуки в детском саду уверенно твердят «москоляку на гиляку», а фашистская власть тем временем подготовила 10 тысяч (!) подростков и молодежи для управления БПЛА со взрывчаткой, уверив, что не только «на гиляку», но и бомбить надо, всех бомбить русских, до единого... до последнего...

Вину ли я равнодушных там, что гибнут наши парни? Да. Они там это допустили. Преступно допустили. Это мое личное мнение. Они равнодушно позволили впускать в свои головы, в головы своих детей, в головы своих внуков нацизм.

Вернёмся к нам. Что повлечёт равнодушие у нас? Риторический вопрос... Просто задумайтесь, если каждый, кто сейчас на фронте, станет таким же равнодушным и мною «мирным», что произойдёт? Уничтожение произойдёт. Всех нас. Без вариантов.

Призываю всех: смените своё равнодушие на активную помощь тем, кто смелее вас, кто ранен в бою за вас! Помогайте нашим парням выжить и победить.<...> Помогайте бойцу, независимо от того, из какого он города или села, главное, – он наш, он защищает нашу Россию, он защищает вас!<...>Помогайте нашим парням справиться с врагом. Спасая их, вы спасаете себя (этот аргумент уже на крайний случай для запущенных равнодушных эгоистов).

Всем мирного неба, ваша НСК
Думаю, комментарии излишни.

1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Дорогие ребята, уважаемые учителя и родители!

От всей души поздравляю вас с Днём знаний и началом нового учебного года!

В нынешнем году за парты в крымских школах сядут более 232 тысяч учеников. В их числе – более 23 тысяч первоклассников, которым мы сегодня адресуем особые, самые искренние и тёплые поздравления. Наши дорогие первоклашки открывают новую страницу своей жизни, делают первый шаг по школьной дороге знаний.

«Чем больше узнаёшь, тем сильнее становишься», – говорил выдающийся писатель Максим Горький. Это касается и каждого из нас, и государства, и общества в целом. Знания, труд и целеустремлённость – три составляющих формулы успеха в любом деле.

Смело идите вперёд, верьте в себя, открывайте новые горизонты, стройте будущее своими руками!

Благодарю наших замечательных педагогов за высокий профессионализм и преданность делу, желаю всем мира и новых достижений!

В добрый путь, друзья!

Глава Республики Крым
Сергей Аксёнов

Дорогие крымчане!

Поздравляю вас с началом нового учебного года!

День знаний – это добрый, трогательный, волнительный праздник. Для тех, кто впервые переступает школьный порог, он олицетворяет старт большого и интересного пути в увлекательный мир знаний и творческих свершений.

Для кого-то, напротив, этот учебный год станет последним. После его окончания у наших детей начнётся взрослая жизнь, но убеждён, что школьные годы навсегда останутся тёплыми воспоминаниями в их сердцах.

Желаю, чтобы новый учебный год для наших учеников, воспитанников, студентов был полон ярких побед и достижений. Не сомневаюсь, что каждый из вас сможет достичь поставленных перед собой целей!

Уважаемые учителя, воспитатели, педагоги!

Перед вами стоит непростая задача – вырастить достойное поколение крымчан. Наши дети – это талантливые, целеустремлённые, активные люди.

Убеждён, что благодаря вашей поддержке, знаниям и умениям, которые вы передадите им в процессе обучения, они смогут раскрыть свой потенциал, стать гармоничными личностями, патриотами своего Отечества!

Дорогие родители!

От вас во многом зависит будущее нашей республики, нашего общества. Желаю, чтобы ваши дети не переставали радовать вас своими победами, чтобы в них вы видели плоды своей любви и заботы, воспитания.

Пусть новый учебный год будет для всех, кто учится и учит, успешным! В добрый путь!

Владимир Константинов,
Председатель Государственного Совета Республики Крым

Уважаемые работники образования, учащиеся и родители! Примите самые искренние поздравления с Днём знаний и началом нового учебного года!

Первый день сентября – общий праздник, к которому с одинаковым трепетом относятся и дети, и взрослые. Он полон переживаний и радостного ожидания. Именно в школе мы постигаем мир и самого себя. Именно здесь обретаем настоящих друзей и встречаем Учителя, который со временем станет для нас мерилом дел и поступков.

Дорогие ребята! Желаем вам интересной учёбы, увлекательных открытий, внимательных учителей и верных друзей. Родителям – терпения и радости от удач и побед своих детей.

С торжественным волнением на пороге учебных заведений ждут своих учеников педагоги. Уважаемые учителя! Благодаря вашему педагогическому таланту, мудрости и терпению можно быть уверенными – будущее района за умными, успешными и целеустремлёнными людьми. Выражаем вам признательность за то, что вы так преданы своему делу – обучению и воспитанию нового поколения! Желаем вам крепкого здоровья, профессиональных успехов, творческих удач и прекрасного настроения!

Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус

Дорогие школьники и студенты! Уважаемые педагоги и родители! Примите сердечные поздравления с Днём знаний!

Первое сентября – праздник для всех, он наполнен счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями. Это один из самых светлых и добрых праздников, объединяющий все поколения, символ начинаний, перспектив и новых возможностей. Все мы помним то незабываемое чувство, с которым в первый раз переступили порог школы, помним своего первого учителя и школьных друзей.

Особые поздравления выражаю тем, для кого этот праздник проходит впервые, – первоклассникам! Они сегодня герои дня: для них впервые звенит школьный звонок, у них начинается новая, прекрасная и захватывающая школьная жизнь.

Хочу поблагодарить вас, уважаемые родители, за безграничную любовь к детям, за неустанную заботу об их воспитании. Вы ежедневно учите ребят творить добро, учите мужеству и милосердию.

Нельзя не отметить и труд учителя. Есть много прекрасных профессий, но нет профессии благороднее учителя, труд которого является источником знаний.

Желаю вам крепкого здоровья и благополучия в семьях! Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным, принесёт радость открытий и новых достижений! С праздником Знаний, в добрый путь!

Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ДИЗТОПЛИВО +7 (978) 037-98-90 +7 (978) 815-50-17

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС

ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

«АВАНГАРД»

Стоимость подписки

на IV квартал – 420 руб..

Подписаться на газету можно в почтовых отделениях Раздольненского района и в редакции газеты, которая находится по адресу: пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8

по вопросу подписки обращаться по телефону:

+7 (978) 006-84-13

(в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)

E-mail: gazeta@avangardpress.ru

ТУРНИР ПО ШАХМАТАМ

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»

25 августа 2023 года в г. Симферополь в рамках Государственной программы Республики Крым «Социальная поддержка граждан Республики Крым» состоялся шахматно-шашечный турнир для граждан пожилого возраста.

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» на данном турнире представляли Владимир Завалишин (с. Славянское) и Олег Квасников (с. Ботаническое).

Владимир Завалишин в турнире по шахматам занял 3 место. Всего в турнире участвовал 31 получатель социальных услуг из 20 учреждений социального обслуживания, отнесённых к ведению Министерства труда и социальной защиты Республики Крым.



ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Заместитель прокурора Раздольненского района
Ю.Ю. Березовиченко

Прокуратурой республики с целью оперативного информирования населения о результатах работы совершенствуются формы взаимодействия со средствами массовой информации и общественностью, в том числе с использованием социальных сетей, в связи с чем создан и функционирует официальный аккаунт в социальной сети Телеграм, который насчитывает более 1 тыс. постоянных подписчиков (Telegram-канал «Прокуратура Республики Крым»). Самые оперативные новости региона https://t.me/proc_crimea.

Кроме того, информация о деятельности прокуратуры публикуется и в социальной сети «ВКонтакте», подписаться на который можно по ссылке: <https://vk.com/proccrimea>.

Информация о практической деятельности прокуратуры Раздольненского района

Прокуратурой Раздольненского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, по обвинению местного жителя, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывчатых веществ).

По версии следствия, после окончания срока действия лицензии на хранение огнестрельного охотничьего гладкоствольного оружия, у обвиняемого возник преступный умысел, направленный на незаконное хранение взрывчатых веществ, которые последний продолжил незаконно хранить.

С утверждённым обвинительным заключением уголовное дело направлено в Раздольненский районный суд Республики Крым для рассмотрения по существу.

Разъясняя, что под взрывчатыми веществами следует понимать химические соединения или смеси веществ, способные под влиянием внешних воздействий к быстрому самораспространяющемуся химическому превращению (взрыву). К ним относятся: тротил, аммониты, пластины, эластиты, порох и т. п.

ВЛАДИМИР КОНСТАНТИНОВ: «В КРЫМУ ПРОДОЛЖАЕТСЯ МОДЕРНИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ»

Анастасия Прядко, пресс-секретарь Председателя Государственного Совета Республики Крым

По словам Председателя Государственного Совета Республики Крым Владимира Константинова, Крым активно готовится к началу нового учебного года. В республике продолжается реализация федеральных и региональных программ по модернизации образовательной инфраструктуры.

«К 1 сентября в селе Трёхпрудное Симферопольского района откроется новая школа на 700 мест, а в школе № 1 в пгт Кировское Кировского района – новые учебные корпуса, рассчитанные на 360 человек.

За счёт средств из федерального бюджета также завершается капитальный ремонт в одиннадцати школах. В их числе – Крымская гимназия-интернат для одарённых детей, Дачновская школа в Судаче, школа № 6 в Феодосии, Красномакская и Почтовская школы Бахчисарайского района, школа № 1 в Бахчисарае, Ильичёвская и Краснофлотская школы Советского района, Сакская

школа № 4 имени Героя Советского Союза Ф.И. Сенченко и другие объекты.

В рамках республиканской адресной инвестиционной программы в 2023 году в Крыму отремонтировано 36 общеобразовательных учреждений», – сказал глава крымского парламента.

Владимир Константинов подчеркнул, что в республике также повышается уровень доступности дошкольного образования.

«За счёт средств из федерального бюджета построено восемь зданий детских садов, установлено одно модульное дошкольное учреждение, отремонтировано действующее здание в селе Малореченское.

В рамках РАИП в 2023 году проведены капитальные ремонты в девяти дошкольных образовательных учреждениях», – отметил Председатель Государственного Совета Республики Крым.

За средства из бюджета Крыма, по словам Владимира Константинова, в текущем году также завершён ремонт

в 12 учреждениях среднего профессионального образования.

Помимо этого, в республике выделено 153 млн рублей на проведение капитальных ремонтов в двух дошкольных учреждениях, семи школах, трёх учреждениях среднего профессионального образования и одном учреждении социального обслуживания. Работы будут проводиться в течение учебного года без ущерба для занятий.

«В новом учебном году в городах и районах Крыма начинают работать 50 образовательных центров «Точка роста». В Симферополе на базе станции юных техников открывается «IT-клуб», в школе № 4 имени Маршала Ф.И. Толбухина начинает работать Кванториум, а в Крымской гимназии-интернате для одарённых детей – Региональный центр выявления и поддержки одарённых детей «Импульс» по направлениям «Искусство», «Наука», «Спорт», – резюмировал глава парламента республики.

ДРУЖБА БЕЗ ГРАНИЦ

Директор МБОУ «Зиминская школа – детский сад» Лина Сергеевна Мельник

26 августа 2023 года в обновлённом спортивном зале МБОУ «Зиминская школа – детский сад», после капитального ремонта в рамках Национального проекта «Успех каждого ребёнка», состоялся турнир «Дружба без границ» по киокусинкай среди мальчиков и девочек, юношей и девушек, юниоров и юниорок (8 – 9, 10 – 11, 12 – 13, 14 – 15, 16 – 17 лет) на Кубок главы Администрации Раздольненского района Республики Крым.

Соревнования прошли с целью выявления сильнейших спортсменов по киокусинкай, отбора спортсменов для формирования сборных команд Республики Крым, повышения спортивного мастерства участников, развития и укрепления связей среди организаций, развития и популяризация вида спорта киокусинкай.



На мероприятии присутствовали гости: депутат Государственного Совета Республики Крым Жанна Львовна Хуторенко, заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Васильевна Ломоносова, глава Администрации Зиминского сельского поселения Сергей Викторович Канцелярук, глава крестьянского (фермерского) хозяйства «Зиминский бекон» Вадим Леонидович Швыдкий, вице-президент Крымской федерации киокусинкай карате Юрий Васильевич Ватолин.

Спортсмены шести команд из г. Симферополя, Симферопольского района, п. Николаевка, г. Евпатория, п. Штормовое и команда с. Зимино Раздольненского района вышли на бой отлично подготовленными технически и тактически, а также хорошо мотивированными на победу. В конечном итоге спортсменам нашей школы удалось завоевать одиннадцать медалей и 1-е командное место.

Поздравляем ребят и нашего тренера Петра Владимировича Толстых с завоеванными наградами и желаем им побед в дальнейших соревнованиях, а наш спортивный зал пусть послужит хорошим стимулом для дальнейшего физического развития, формирования и воспитания здорового образа жизни нашего подрастающего поколения.

РАЙОННЫЙ ПЕСЕННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «РЕТРО 70-80-90 ГГ.» «ПО ВОЛНЕ МОЕЙ ПАМЯТИ»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

25 августа на базе Кумовского сельского Дома культуры при поддержке Министерства культуры Республики Крым прошёл X районный песенный фестиваль «Ретро 70-80-90 гг.» «По волне моей памяти».

На мероприятии присутствовали почётные гости: директор МБУК «Межпоселенческий центр культурного досуга и библиотечного обслуживания» Илья Иванович Марценюк, глава администрации Ботанического сельского поселения – председатель Ботанического сельского совета Мила Анатольевна Власевская.

В фестивале приняли участие солисты и творческие коллективы учреждений культуры Раздольненского района: ансамбль «Патриоты России» (Раздольненский РДК), Елена Принада, Ирина Охримчук, Галина Терещук, Олег Живов, вокальный трио «Кумовчане» (Кумовский СДК), Иван Швец, вокальный квартет «Клевер» (Новосёловский ПДК), Алена Дивакова, Александра Понякина (Ботанический СДК), вокальный дуэт «Мелодия двух сердец», Наталья Таратасук (Славновский СДК), Наталья Гриценко (Волочаевский СДК), Линура Горелова, Светлана Борисова (Зиминский СДК), вокальный дуэт «Живые голоса» (Серебрянский СДК), Лариса Мякушина, Антонина Гавриловская (Кропоткинский СДК), вокальный ансамбль «Рябиночка» (Чернышевский СДК), Аида Мандзюк, Юлия Недашкова (Березовский СДК), вокальный ансамбль «Иволга»,

дуэт «Два голоса» (Соколовский СК), вокальный ансамбль «Надежда», Марина Тимошенко (Орловский СДК), Светлана Леонидова, Яна Остапчук (Ручьёвский СДК), Сусанна Жигарь (Ковыльновский СДК), Антонина Щербакова (Кукушкинский СДК), вокальный дуэт Снежаны Киш и Маргариты Осипчук (Огнёвский СК), вокальный ансамбль «Беспокойные сердца», вокальная группа «Поющие сердца» (ГБУ РК «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Раздольненского района»).

Талантливые выступления артистов стали настоящим украшением фестиваля. Участники подарили зрителям хорошее настроение, чудесную музыку и атмосферу того времени. А зрителям бурными аплодисментами сопровождали каждое выступление.

В завершение фестиваля Илья Иванович поблагодарил его участников за яркие выступления, пожелал дальнейших творческих успехов и вручил дипломы за участие.

Старые песни бессмертны, они возвращаются и звучат с новой силой, несмотря на постоянно меняющуюся моду, появление новых жанров и направлений. Этот фестиваль показал, что хорошая музыка и прекрасные стихи понятны и любимы всеми поколениями. Песни прошлых лет и поныне пользуются успехом, поэтому Районному песенному фестивалю «Ретро 70-80-90 гг.» «По волне моей памяти» предостойит долгая творческая жизнь.



В ПГТ РАЗДОЛЬНОЕ СОСТОЯЛАСЬ АВГУСТОВСКАЯ ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

По информации пресс-службы Администрации Раздольненского района

В преддверии начала нового учебного года на базе Раздольненского районного Дома Культуры состоялась очередная районная августовская педагогическая конференция. В заседании приняли участие директора общеобразовательных учреждений, заведующие дошкольными учебными заведениями, руководители учреждений дополнительного образования и председатели первичных профсоюзных организаций.

В качестве почётных гостей на конференции присутствовали: депутат Государственного Совета Республики Крым Жанна Хуторенко, председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская, заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова, председатель Раздольненской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации Татьяна Чуйкова, а также начальник отдела образования, молодёжи и спорта Администрации Раздольненского района Лиля Керимова.

Почётные гости поздравили всех работников сферы образования с началом учебного года, выразили слова благодарности за их профессионализм и самоотдачу и пожелали новых выдающихся успехов как педагогам, так и их воспитанникам.

Отметив важность образования в жизни каждого ребёнка, работники сферы образования и профессионалы своего дела были награждены почётными грамотами.

В завершение конференции начальник отдела образования Администрации Раздольненского района Керимова Лиля Айдеровна выступила с докладом об итогах работы отдела образования, молодёжи и спорта Администрации Раздольненского района, образовательных учреждений Раздольненского района за 2022 – 2023 учебный год и планах на новый 2023 – 2024 учебный год. По итогам конференции были приняты рекомендации для дальнейшей работы в педагогических коллективах.



Прим. ред. По словам Лили Айдеровны, в системе образования Раздольненского района функционирует 25 учреждений: 18 школ, 6 детских садов и 1 учреждение дополнительного образования. Учащиеся 18 общеобразовательных учреждений района в 2023 – 2024 учебном году будут обучаться в одну смену. Охват обучением составит 3434 ребёнка: учащихся в школах – 3216 человек, воспитанников в дошкольных группах при школах – 217 человек. В 1-е классы подано 288 заявлений и планируется открыть 19 классов.

В Раздольненском районе с 14 июля по 24 июля 2023 года работала комиссия по приёму учреждений образования к новому учебному году.

Лиля Керимова отметила, что к началу нового учебного года подготовлены на достаточном уровне территории общеобразовательных учреждений для комфортных и безопасных условий обучения и воспитания. В удовлетворительном техническом состоянии находятся инженерные сети, здания и сооружения, тепловые пункты, спортивные залы и школьные спортивные площадки. На достаточном уровне организована работа по сохранности учебно-материальной базы кабинетов и мебели.

По итогам проведённой приёмки все образовательные учреждения Раздольненского района готовы принять детей с 01.09.2023. Была проведена работа по замене стеклопакетов в 5 образовательных учреждениях: МБОУ «Орловская школа – детский сад», МБОУ «Славянская школа – детский сад», МБОУ «Кукушкинская школа – детский сад имени кавалера ордена Мужества Павла Назарова», МБОУ «Нивовская школа», МБОУ

«Котовская школа – детский сад». Осуществляется капитальный ремонт спортивного зала МБОУ «Зиминская школа – детский сад».

В 2022 – 2023 учебном году осуществлялась работа по организации и функционированию «Аграрного класса» в МБОУ «Ручьёвская школа», в МБОУ «Славянская школа – детский сад», МБОУ «Чернышевская школа». В рамках сетевого взаимодействия с Федеральным государственным автономным образовательным учреждением выс-



шего образования «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского» организовывались «научные субботы» с целью подготовки обучающихся к защите индивидуальных проектов, получению предпрофессионального образования. 11 класс МБОУ «Славянская школа – детский сад» занимался проектной деятельностью на базе Прибрежненского аграрного колледжа и Агротехнологической академии.

В 2023 – 2024 учебном году «Аграрный класс» продолжит работу в МБОУ «Ручьёвская средняя школа», МБОУ «Чернышевская школа».

В МБОУ «Ковыльненская школа им. А. Смолко», МБОУ «Зиминская школа – детский сад», МБОУ «Березовская школа», МБОУ «Ботаническая школа», МБОУ «Кукушкинская школа – детский сад имени кавалера ордена Мужества П. Назарова», МБОУ «Серебрянская школа – детский сад имени кавалера ордена Мужества В. Тошмотова», МБОУ «Славновская школа им. А.Г. Гаврилова», МБОУ «Орловская школа – детский сад», МБОУ «Раздольненская школа – лицей № 1» в 2023 – 2024 учебном году планируется создание «Психолого-педагогических классов».

Начальник отдела образования Администрации Раздольненского района рассказала, что с целью повышения качества образования в 2022 – 2023 учебном году осуществлено открытие центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» (в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование») в МБОУ «Зиминская школа – детский сад», МБОУ «Ботаническая школа», в 2023 году планируется открытие в МБОУ «Кукушкинская школа – детский сад имени кавалера ордена Мужества Павла Назарова». Центры образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе общеобразовательных учреждений создаются с целью развития у обучающихся естественно-научной, математической, ин-

формационной грамотности, формирования критического и креативного мышления, совершенствования навыков естественно-научной и технологической направленностей, совершенствования условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной и технологической направленностей, программ дополнительного образования естественно-научной и технической направленностей, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология» и др. «Точки роста» будут оснащены специальным оборудованием: принтерами, сканерами, ноутбуками, цифровыми лабораториями по химии, биологии, физике, образовательными наборами для изучения многокомпонентных робототехнических систем и манипуляционных роботов.

Педагоги школ работают над выявлением и развитием молодых талантов. Это участие обучающихся во Всероссийской олимпиаде школьников. В 2022 – 2023 учебном году в муниципальном этапе олимпиады по 22 предметам участвовали 535 обучающихся. Из них 222 обучающихся 7 – 11 классов стали победителями и призёрами.

Наиболее успешно в муниципальном этапе выступили: МБОУ «Раздольненская школа-гимназия № 2 им. Л. Рябики», МБОУ «Раздольненская школа-лицей № 1», МБОУ



«Чернышевская школа», МБОУ «Ботаническая школа», МБОУ «Березовская школа», МБОУ «Кукушкинская школа – детский сад», МБОУ «Сенокосненская школа – детский сад».

В 2022 – 2023 учебном году педагоги района показали хороший результат в профессиональных конкурсах.

На федеральном этапе Всероссийского конкурса «Учитель здоровья России» Республики Крым представила учитель начальных классов МБОУ «Сенокосненская средняя общеобразовательная школа – детский сад» Раздольненского района Елена Валентиновна Марусова, которая стала победителем в номинации «За мудрость в профессии».

Дмитрий Петрович Бойчук – педагог дополнительного образования МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина» – стал победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Педагогический дебют – 2023» в номинации «Молодой педагог дополнительного образования». Валентина Леонидовна Антоненко – учитель русского языка и литературы МБОУ «Ботаническая школа» – стала победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года – 2023». Воспитатель



МБДОУ «Раздольненский детский сад № 1 «Звёздочка» Ольга Владимировна Гончар стала победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса «Воспитатель года России – 2023».

В 2023 году 17 образовательных учреждений района приняли участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования, основанных на инициативах обучающихся общеобразовательных учреждений. По результатам конкурсного отбора все 17 проектов были одобрены и получили финансирование на осуществление своих проектов.

Лиля Керимова отметила, что с 1 сентября 2023 года образовательные учреждения ждёт множество изменений, в частности:

- все российские школы будут учить по единым федеральным основным общеобразовательным программам (ФООП);
- школьники будут изучать начальную военную подготовку. Это будет курс в рамках ОБЖ и отдельный курс для внеурочных занятий;
- по четвергам в школах вводятся обязательные занятия по профориентации для учеников с 6-го по 11-й класс;
- ещё одним нововведением в образовании в 2023 году стало закрепление понятия «трудовое воспитание» в законе. Поправки позволяют школам привлекать учеников к общественно-полезному труду без получения официального согласия родителей;
- преподавание истории в 10–11-х классах с 1 сентября 2023 года начнётся по новым единым учебникам. Его авторы обещают, что новое пособие будет формировать у школьников целостную картину прошлого России в контексте всей мировой истории;
- выпускники, которые окончат школу без троек, с одной – двумя четвёрками, снова будут получать серебряные медали. Награде вернули официальный статус и присвоили название «За особые успехи в учении» II степени.

Лиля Айдеровна выразила благодарность всем руководителям, коллективам всех учреждений за ответственное отношение и качественную работу по подготовке образовательных учреждений к началу нового учебного года, поздравила с началом нового учебного года и пожелала дальнейших трудовых успехов.

«Вся проводимая нами многоплановая работа направлена на создание необходимых современных условий для обучения и развития детей, сохранения и укрепления их здоровья. Многие сделали, есть положительные результаты. В наступающем учебном году нам предстоит продолжить работу. Я поздравляю вас с началом нового учебного года. Здоровья, оптимизма, покорения всех вершин, любви и благополучия!» – отметила она.



■ Прокуратура

ЗАЩИТА ОТ МОШЕННИЧЕСТВ, КОТОРЫЕ МОГУТ БЫТЬ СОВЕРШЕНЫ ЧЕРЕЗ ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ ГРАЖДАНИНА НА САЙТЕ «ГОСУСЛУГИ»

Заместитель прокурора Раздольненского района Ю.Ю. Березовиченко

В связи со складывающейся ситуацией в экономике Российской Федерации одним из наиболее актуальных вопросов является защита прав граждан от незаконного получения доступа к их персональным данным, электронной цифровой подписи (далее – ЭЦП). Доступ посторонних лиц к указанным сведениям, в том числе в личном кабинете на сайте «Госуслуги», может повлечь совершение мошенничества в отношении денежных средств и имущества гражданина, а также совершение от имени гражданина иных противоправных действий.

Гражданам не следует относиться к сайту «Госуслуги» как к информационному сайту и компрометировать логин и пароль доступа к нему (утрачивать или передавать третьим лицам). В настоящее время данный сайт предоставляет возможность пользоваться большим перечнем услуг и данный перечень продолжает расширяться. Например, может совершаться целый ряд операций с недвижимым имуществом гражданина (получение выписки из ЕГРН, постановка на кадастровый учёт недвижимости и регистрация права (в определённых случаях), внесение сведений или исправление ошибок в ЕГРН, установление или снятие запрета на сделки с недвижимостью, установление сервитута и др.). В настоящее время Минцифры и Росреестр ведут работу по дальнейшей цифровизации сделок с недвижимостью.

Таким образом, злоумышленник, завладев доступом к личному кабинету гражданина, может, используя его электронную цифровую подпись, совершать от имени гражданина юридически значимые действия, в том числе совершить преступление в отношении самого гражданина, либо действия от имени гражданина, совершить преступления в отношении третьих лиц, а также интересов общества и государства.

Через сайт «Госуслуги» возможно моментальное получение доступа к вашим личным кабинетам на сайтах других федеральных органов. Так, на сайте ФНС России содержатся данные о счетах гражданина во всех банках, сведения о его движимом и недвижимом имуществе, о наличии задолженности по налогам, а также имеется возможность распоряжения денежными средствами налогоплательщика, возвращёнными ему налоговым органом (переплата по налогам, налоговые вычеты).

На сайте «Госуслуг» могут содержаться ранее загруженные гражданином персональные данные родственников, а также сканы и фотографии важных документов, ранее направившихся в государственные органы. Используя копии данных документов, мошенники могут даже получения в последующем доступа к личному кабинету гражданина оформить на его имя получение кредита или нескольких кредитов в разных кредитных учреждениях либо совершить иные незаконные сделки.

Одним из основных способов завладения паролем доступа к личному кабинету является звонок гражданину с предложением изменить пароль доступа к личному кабинету в связи с истечением срока его действия или по иной причине, а также пройти дополнительную аутентификацию. При этом злоумышленник просит сообщить ему необходимые данные для дистанционного доступа к другому устройству (компьютера, смартфона и т. д.) к личному кабинету гражданина. После получения доступа к личному кабинету гражданина указанные лица могут предпринять действия для получения электронной цифровой подписи для совершения дальнейших противоправных действий.

Гражданину не следует соглашаться на подобные предложения, сообщать кому бы то ни было свои персональные данные и пароль доступа к личному кабинету.

До недавнего времени вход на сайт «Госуслуг» был возможен через ввод логина и пароля. По информации Минцифры РФ с 1 июня 2023 года, в связи с необходимостью повышения защиты персональных прав граждан и защиты от мошенничества вводится двухфакторная аутентификация, что снижает возможность противоправного доступа к личному кабинету гражданина. Дополнительная авторизация осуществляется путём направления СМС с одноразовым кодом на номер телефона, ввода одноразового кода через приложение, с использованием биометрических данных. Настройка доступа к личному кабинету производится на сайте «Госуслуг» (gosuslugi.ru), где также содержатся подробные инструкции по подключению двухфакторной аутентификации и использованию цифровых сервисов, связанных с использованием ЭЦП.

Тем не менее, доступ злоумышленников к вашим персональным данным может быть возможен в случае передачи посторонним лицам поступающих на телефон СМС с паролями доступа.

Таким образом, в условиях продолжающейся цифровой трансформации общества граждане в целях защиты от мошенничества должны крайне внимательно относиться к хранению и использованию паролей доступа к сайту «Госуслуги», цифровой подписи и усиленной квалифицированной электронной подписи, а также файлов и носителей их содержащих. При возникновении любых сомнений в компрометации паролей, совершении через личный кабинет действий посторонними лицами следует принять меры к блокировке доступа в «Госуслуги».

УПРАВЛЕНИЕ ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Источник информации: официальный сайт Администрации Раздольненского района

Управлением труда и социальной защиты населения Администрации Раздольненского района Республики Крым с 1 августа 2023 года осуществляется приём заявлений на предоставление меры социальной поддержки в виде денежной компенсации на приобретение школьной формы детям из многодетных семей, обучающимся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам по очной форме обучения, расположенных на территории Республики Крым.

Многодетные семьи, имеющие детей обучающихся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам по очной форме обучения, расположенных на территории Республики Крым приглашаются в Управление труда и социальной защиты населения Администрации Раздольненского района Республики Крым для получения денежной компенсации на приобретение школьной формы:

- для девочек – юбка, сарафан (платье), брюки, пиджак (жакет, кардиган), жилет, джемпер (кофта, свитер, пуловер), блузка (рубашка), гольф (водолазка), фартук, аксессуар (галстук, поясной ремень);

- для мальчиков – школьный костюм, школьная форма для специализированных классов, установленная соответствующим локальным нормативным актом организации, осуществляющей образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, брюки, пиджак, жилет, джем-

пер (кофта, свитер, пуловер), рубашка (сорочка), гольф (водолазка), аксессуар (галстук, поясной ремень).

Право на компенсацию имеют многодетные семьи, имеющие среднедушевой доход ниже величины равной двум прожиточным минимумам в расчёте на душу населения в Республике Крым на момент обращения.

Компенсация устанавливается в размере понесённых затрат на приобретение школьной формы ребёнка, но не более 30 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленного Советом министров Республики Крым на III квартал предыдущего финансового года, в 2023 году это 4197,60 руб.

Компенсация предоставляется на каждого рождённого, усыновлённого, принятого под опеку (попечительство) ребёнка в многодетной семье, обучающегося в организации, осуществляющей образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам по очной форме обучения, расположенной на территории Республики Крым

Компенсация предоставляется одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) рождённого, усыновлённого, принятого под опеку (попечительство) ребёнка (далее – заявитель, получатель).

Для назначения компенсации нужно обратиться с заявлением в орган социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания до 1 ноября с документами, удостоверяющими личность заявителя и членов семьи,

а также подтверждающими статус многодетной семьи, и предоставить:

- сведения о доходах всех членов семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления о назначении компенсации;

- документы, подтверждающие приобретение школьной формы: товарные чеки (с указанием наименования товара, его стоимости и печатью продавца) и (или) кассовые чеки; утверждённые бланки строгой отчётности, приравненные к кассовым чекам;

- справку с места учёбы для лиц в возрасте от 18 до 23 лет, обучающихся по очной форме по основным общеобразовательным программам, профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации или местных бюджетов (для включения в состав семьи при определении среднедушевого совокупного дохода семьи).

- реквизиты лицевого счёта в кредитной организации, на который будет перечислена компенсация.

К заявлению прилагаются копии документов с предъявлением оригиналов для обозрения.

По интересующим вопросам обращаться в Управление труда и социальной защиты населения, каб. 116, по адресу: пгт Раздольное, ул. Ленина, д. 5, тел.: 51-325, моб. тел.: +7 (978) 113-22-16.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

АРЕНДА
СТРОИТЕЛЬНОЙ СПЕЦТЕХНИКИ
В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ:

- МИНИПОГРУЗЧИК
- АВТОКРАН
- ТРАНШЕЕКОПАТЕЛЬ (БАРА)
- ЭКСКАВАТОР

ООО «Профит», ИНН 230302475, ОГРН 160302060390

Тел. для заказов: +7 (978) 703-09-13
Заказы принимаются ежедневно с 9:00 до 20:00
Звоните всегда, мы обязательно поможем!

РЕМОНТ
ТЕЛЕВИЗОРОВ
УСТАНОВКА,
НАЛАДКА
АНТЕНН
+7 (978) 763-60-56

КОМБИКОРМОВЫЙ ЦЕХ РЕАЛИЗУЕТ
КОРМА ДЛЯ БРОЙЛЕРОВ И ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ,
КРУПОСМЕСИ ДЛЯ СОБАК И ДОМАШНЕЙ ПТИЦЫ.
ГРАНУЛИРОВАННЫЙ КОРМ В АССОРТИМЕНТЕ ОТ 16 РУБ.
Бесплатная доставка +7 (978) 012-77-98

ЕВРОЗАБОРЫ
от производителя
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
• ворота • калитки
• установка • доставка
выезд на замеры бесплатно
+7 (978) 737-26-50

ПРОДАЁТСЯ НЕЖИЛОЕ
(КОММЕРЧЕСКОЕ)
ИЗОЛИРОВАННОЕ
ПОМЕЩЕНИЕ
площадь 30 кв.м.
в центре пгт Раздольное
(ул. Ленина). Вопросы
по тел.: +7 (978) 560-45-56

ООО «Чернышевское22»
ПОКУПАЕТ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ
По всем вопросам обращаться по адресу:
с. Чернышево, ул. Кирова, 2а. Тел.: +7 (978) 902-63-63

НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ
любой сложности
+7 (978) 258-79-78

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
+7 (978) 778-09-75
+7 (978) 134-40-33

angel-ritualcrimea@bk.ru

Агентство ритуальных услуг
АНГЕЛ

→ г. Красноперекопск, ул. Гекало, 20В
→ г. Белогорск, ул. Симферопольская, 35
→ пгт Черноморское, ул. Южная, 56К
→ пгт Первомайское, ул. Ленина, 156
→ пгт Раздольное, ул. Ленина, 4/3
→ с. Воинка, ул. Ленина/Сивашская

САЙТЫ:
• angel-crimea.ru
• памятники-в-крыму.рф

+7978 131-73-74 +7978 209-21-31
8-800-511-08-67 (бесплатно со всех телефонов на территории РФ)
ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

- ▶ Ритуальные товары по оптовым ценам
- ▶ Гробы, венки
- ▶ Проведение и организация похорон
- ▶ Услуги катафалка и бригады ритуальных агентов
- ▶ Ручная копка могил
- ▶ Транспортировка тела с места смерти в морт
- ▶ Изготовление ритуальных табличек
- ▶ Памятники, оградки, столики и скамейки
- ▶ Безналичный и наличный расчёт
- ▶ Доставка по городу и району
- ▶ Предоставление пассажирских автобусов
- ▶ Социальные похороны (всё включено)
- ▶ Перевозка усопшего на Украину
- ▶ Гигиеническая подготовка (на дому) тела к погребению

КРУГЛОСУТОЧНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ НАПОМИНАЕТ КРЫМЧАНАМ, КАК ВОЗОБНОВИТЬ СВОЁ ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ (НСУ) В ЧАСТИ ЛЬГОТНОГО ЛЕКАРСТВЕННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Информация предоставлена пресс-службой Администрации Раздольненского района

Представление набора социальных услуг регулируется Федеральным законом № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».

Набор социальных услуг предоставляется получателям ежемесячной денежной выплаты и включает в себя:

- лекарственные препараты для медицинского применения, медицинские изделия, специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов (по рецептам);

- путёвки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний;


- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Гражданин самостоятельно принимает решение, в каком виде ему удобно получать социальные услуги: в натуральной форме или в денежном эквиваленте, и подаёт в территориальный орган Социального фонда России соответствующее заявление. **Заявление о возобновлении предоставления набора социальных услуг (социальной услуги) подаётся до 1 октября текущего года на период с 1 января года, следующего за годом подачи заявления.**

Размер НСУ с 1 февраля 2023 года – 1469 рублей 74 копейки в месяц. При отказе от получения набора НСУ пациент теряет право на льготное лекарственное обеспечение по федеральной льготной программе, в то время как стоимость самостоятельно приобретаемых препаратов может значительно превышать размер ежемесячной компенсации.

Право на получение набора социальных услуг имеют следующие категории граждан:

- инвалиды войны;
- участники Великой Отечественной войны;
- ветераны боевых действий;
- военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военнослужащие, награждённые орденами или медалями СССР за службу в указанный период;
- лица, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых



МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КАК ВОЗОБНОВИТЬ ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ (НСУ)

**ДО 1 ОКТЯБРЯ ТЕКУЩЕГО ГОДА
ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ
В ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА РОССИИ**

.....

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ
РЕГУЛИРУЕТСЯ ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ
№178-ФЗ «О ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ»**

.....

**НСУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ПОЛУЧАТЕЛЯМ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ
ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЫ И ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ :**

ЛЕКАРСТВЕННЫЕ ПРЕПАРАТЫ
.....
МЕДИЦИНСКИЕ ИЗДЕЛИЯ
.....
ПРОДУКТЫ ЛЕЧЕБНОГО ПИТАНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ
.....
ПУТЕВКИ НА САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ
.....
БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД НА ПРИГОРОДНОМ
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ И МЕЖДУГОРОДНОМ ТРАНСПОРТЕ
К МЕСТУ ЛЕЧЕНИЯ И ОБРАТНО

.....

**ПРИ ОТКАЗЕ ОТ ПОЛУЧЕНИЯ НАБОРА НСУ ПАЦИЕНТ ТЕРЯЕТ
ПРАВО НА ЛЬГОТНОЕ ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
ПО ФЕДЕРАЛЬНОЙ ЛЬГОТНОЙ ПРОГРАММЕ, В ТО ВРЕМЯ КАК
СТОИМОСТЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО ПРИОБРЕТАЕМЫХ
ПРЕПАРАТОВ МОЖЕТ ЗНАЧИТЕЛЬНО ПРЕВЫШАТЬ
РАЗМЕР ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ КОМПЕНСАЦИИ!**

участках железных и автомобильных дорог, а также члены экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

- члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, члены семей погибших в Великой Отечественной войне лиц из числа личного состава групп самозащиты объектовых и аварийных команд местной противовоздушной обороны, а также члены семей погибших работников госпиталей и больниц города Ленинграда;
- инвалиды;
- дети-инвалиды.

ПОМНИМ, ЛЮБИМ

8 сентября 2023 года исполняется 5 лет
как нет рядом с нами любимого, дорогого человека

Владислава Викторовича ЗИБОРОВА –

любящего мужа, отца, дедушки. Он был не только профессионалом своего дела, мастером на все руки, но и отзывчивым, добрым человеком. Всем, кто его знал, очень его не хватает. Даже спустя годы не выразить словами всю боль утраты. Владислав всегда будет жить в наших сердцах.

*А ты стоишь у нас перед глазами –
Живой, с улыбкой на устах.
Нет! Нет! Всегда ты вместе с нами
и будешь жить у нас в сердцах!*

*Тебя любить и помнить вечно будем,
Твои черты у внуков и детей,
Во снах приходишь ты, как чудо,
Мы чувствуем тепло души твоей.*

*На небо смотрим, где сейчас ты, милый,
Какою яркою горишь звездой...
Придём к тебе с цветами на могилу,
И с нами, знаем, навсегда твоя любовь...*



Любящие жена, дети, внуки

■ Социальный фонд

В РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ ДОПЛАТУ К ПЕНСИИ ПОЛУЧАЮТ СВЫШЕ 1100 РОДИТЕЛЕЙ-ПЕНСИОНЕРОВ

Клиентская служба в Раздольненском районе
отделения Фонда пенсионного и социального
страхования по Республике Крым

Крымские пенсионеры имеют право на повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии, если их дети учатся в средних или высших учебных заведениях. Необходимые условия: возраст ребёнка до 23 лет, а также очная форма обучения. При этом до достижения детьми 18 лет повышенная фиксированная выплата пенсионерам назначается независимо от того, учится ребёнок или нет. В Республике Крым проживает порядка 1100 пенсионеров, у которых на иждивении находятся несовершеннолетние дети. Все они получают повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии.

Доплата за каждого ребёнка (но не более чем на трёх детей) составляет треть от фиксированной выплаты (от 7 567 рублей). Соответственно, в 2023 году размер доплаты составляет 2 522 рубля. При этом за одного и того же ребёнка пенсия может быть повышена обоим родителям-пенсионерам.

Важно! В случае отчисления или перевода на заочную, вечернюю или дистанционную форму обучения выплата повышенного размера страховой пенсии родителям-пенсионерам прекращается. Но если студент берёт академический отпуск, то выплата повышенной пенсии родителям будет продолжена.

Доплата устанавливается в заявительном порядке. Если при назначении пенсии повышение фиксированной выплаты установлено не было, следует обратиться с заявлением о перерасчёте пенсии и необходимыми документами (свидетельство о рождении ребёнка, справка из учебного заведения об обучении на очном отделении) в МФЦ или клиентскую службу СФР по Республике Крым.

Перерасчёт размера фиксированной выплаты к страховой пенсии производится с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения.

■ Налоговая

ДИСТАНЦИОННОЕ ПРОДЛЕНИЕ (ПЕРЕВЫПУСК) ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСИ ВОЗМОЖНО ЧЕРЕЗ ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА

Начальник Межрайонной ИФНС России № 2
по Республике Крым В.Н. Братусин

Юридические лица, предприниматели, которые являются пользователями электронных сервисов «Личный кабинет юридического лица» или «Личный кабинет индивидуального предпринимателя», ранее уже получившие квалифицированную электронную подпись (далее КЭП) в удостоверяющем центре ФНС России, могут её перевыпустить без личного посещения налогового органа.

Для этого необходимо соблюдение условий:

- пользователь (владелец) ранее лично получил сертификат в УЦ ФНС России или у доверенных лиц ФНС России;
- срок действия ранее полученной КЭП ещё не истёк;
- компьютер настроен для работы с имеющимся сертификатом.

Необходимо войти в Личный кабинет по действующей электронной подписи, выбрать раздел «Перевыпустить сертификат электронной подписи», подписать соответствующее заявление. После его проверки налогоплательщик подписывает и направляет запрос на изготовление новой подписи. Срок действия перевыпущенного сертификата – 15 месяцев. Записать его можно только на первоначальный носитель подписи.

Если у налогоплательщика произошли изменения личных данных (фамилия, имя, серия, номер паспорта и пр.), то дистанционное продление будет недоступно.

Напомним, по состоянию на 1 августа 2023 года в Республике Крым юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и нотариусам выпущено более 102 тыс. сертификатов квалифицированной электронной подписи (КЭП).

Услуга по выдаче квалифицированной подписи предоставляется экстерриториально, поэтому за её получением можно обратиться в любой налоговый орган из перечня подразделений в регионах Российской Федерации (https://www.nalog.gov.ru/rn91/related_activities/ucfns/13764380/), независимо от места постановки на учёт юридического лица, индивидуального предпринимателя и нотариуса.

Консультацию по использованию КЭП можно получить по бесплатному телефону Единого Контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22. Подробную информацию о порядке получения КЭП можно получить в разделе сайта ФНС России «Порядок получения электронной подписи».

В ГАЗЕТЕ «АВАНГАРД» ВЫ МОЖЕТЕ

- заказать рекламу, объявления;
- поздравить родных, друзей, знакомых;
- опубликовать статьи, стихотворения.

+7 (978) 006-84-13

С МАЛОЙ РОДИНЫ НАЧИНАЕТСЯ РОССИЯ

Виктория Тюрина (Махина)

28 августа в Славном ежегодно отмечается День села – праздник, который заряжает радостью и добротой, наполняет гордостью за свою малую Родину и тёплой благодарностью своим истокам. В связи с этим событием мы представляем вашему вниманию статью Виктории Тюриной – энтузиастки и патриотки из местного населения, которой были собраны и изучены сведения об основании и процветании села Славное, о ярком прошлом совхоза и не менее насыщенной настоящей жизни поселения, изучены труды видных деятелей госплемзавода «Славное» и собраны интересные факты о родной земле. Этот очерк – одна из составляющих обширного и интересного спецпроекта автора «Это наша земля».

В северо-западной части Крымского полуострова, у берега Чёрного моря, раскинулись земли госплемзавода «Славное» – в прошлом основного хозяйства села Славное. ГПЗ «Славное» был организован в 1958 году после разукрупнения убыточного совхоза-гиганта «Черноморский», который располагался на землях двух соседних районов – Черноморского и Раздольненского. Первые шаги нового совхоза были нелёгкими. Залогом успеха явилось комплексное решение вопроса общественного производства, улучшение условий жизни и быта тружеников хозяйства. Строились дороги, асфальтировались улицы. Сносили старые хибары и неблагоустроенные посёлки, разбросанные по степи. Вместо девяти деревень выстроили три красивых села: Славное, Котовское, Рылеевка, к которым прилегли кошары и ферма, как основное животноводческое производство, а также конюшня с ипподромом и ток, на который свозилось зерно со всех полей совхоза для хранения. Жилищное строительство сопровождалось социально-культурными преобразованиями. Стараясь подтвердить своё название, успешно трудились коллективы под руководством партийной организации, ежегодно добивались высоких результатов в животноводстве и растениеводстве.

В 1974, 1977, 1987 годах ГПЗ «Славное» был победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании за увеличение производства и заготовок продуктов земледелия и животноводства. С 1995 года хозяйством стало постоянным участником ВДНХ СССР.

В чём же была основа этих успехов? Природные условия сложные: осадков выпадает мало, земли – не из лучших. А результаты вы-

Хор и ансамбль танца «Славноцвет» был удостоен звания народного, объединяя в своих рядах людей разных национальностей. Образовался коллектив в 1965 году. В его состав входили животноводы, полеводы, механизаторы, сельская молодёжь и интеллигенция. «Славноцвет» нёс на крыльях музыки радость, благополучие, оптимизм, уверенность в завтрашнем дне. Песни исполнялись с трепетной нежностью и душевной теплотой. Специфика хора и манера исполнения его репертуара были неразрывно связаны с бытующим творчеством Крыма. В этом – источник его неповторимости, самобытности, залог жизненности его искусства. Инструменты, на которых играли участники оркестра, нечасто можно было встретить в других ансамблях: кобза, коза-бас, лира, бугай, цимбалы, сопилка, бухало. Участники ансамбля «Славноцвет» всегда были преисполнены новых творческих планов, находились в поиске и постоянно совершенствовали своё творческое мастерство, осуществляя большую работу по пропаганде хорового и хореографического искусства. Детский хор «Славноцветские колокольчики» являлся образцовым, а духовный оркестр доставлял радость взрослым и детям. Эти коллективы были лауреатами республиканских и Всесоюзных конкурсов, неоднократно с успехом выступали в Болгарии, Венгрии, ГДР, Чехословакии, Югославии. А в 2017 году районная газета «Авангард» опубликовала заметку о том, что жители прекрасного села Славное отметили 50-летие Дома культуры, который продолжает процветать и собирать в своих стенах талантливых творческих личностей и радовать местных жителей своими результатами, вдохновляя их жить.



Сквер Воинской Славы в с. Славное, фото В. Тюриной

Старые фотографии и архивные документы, кустарные изделия и предметы крестьянского быта свидетельствуют о нищенском существовании сельского населения края в дооктябрьское время.

Значительная часть экспозиции музея отведена разделам Великой Октябрьской социалистической революции, гражданской и Великой Отечественной войн. Партийные документы, листовки и газеты, фронтовые письма, боевые награды, линогравюры, карты, фотографии рассказывают о мужестве и героизме советских воинов, партизан и подпольщиков. Всеобщее внимание привлекают личные вещи крымчан: дважды Героя Советского Союза, доктора географических наук И.Д. Папанина, связной Крымского обкома партии с партизанскими отрядами в 1919 – 1920 годах, кадровый разведчица Советской армии, полковника пограничных войск в отставке К.К. Максимовой, участника штурма Перекопа в 1920 году генерал-лейтенанта в отставке К.Ф. Телегина.

По просьбе пионеров музею переданы и экспонируются подарки Леониду Ильичу Брежневу – вышитая рубашка, преподнесенная жителями Новороссийска, и портсигар – подарок от участников Эльтигенского десанта.

Центральное место в музее отведено разделу «Совхоз в период развитого социализма». В экспозиции отражены производственные успехи хозяйства от съезда к съезду. Среди экспонатов – фотографии и линогравюры ветеранов труда, чьими именами гордится совхоз, материалы о социалистическом соревновании рабочих за успешное выполнение народнохозяйственных планов.

хов советского народа», – такими словами выражали своё восхищение представители кубинской делегации.

Ныне в краеведческом музее села Славного проводится много знаменательных встреч, посвящённых массовой просветительской и воспитательной работе. Музей стал центром патриотического и трудового воспитания молодёжи. В рамках акции «Сохраним историю нашего края» фонды музея сейчас пополняются ценными экспонатами от местных жителей.

Итак, в совхозе были созданы все условия, чтобы жить, работать, учиться, для удовлетворения возрастных потребностей людей. Путь к этому один – ударный труд.

После распада СССР наступило время застоя. Сейчас то, что в течение 23 лет нахождения Крыма в составе Украины оставалось без внимания, начало переживать второе рождение. С возвращением в родную гавань – Россию – в Крыму начались колоссальные изменения в лучшую сторону. Об этом говорят не только специалисты, но и сами жители. Коснулись эти преобразования и Славного. Правительство Республики Крым, администрация Раздольненского района и Славновского сельского поселения, трудовые коллективы и жители активно участвуют в жизни села, оно живёт и развивается благодаря их слаженной работе. По истечении многих лет Славное не перестаёт быть примером высокоорганизованной культурной, социальной жизни и выражает оптимистическую жизненную позицию. Это положительная тенденция.

На территории села Славного находятся несколько памятников: памятник В.И. Ленину и прилегающая к нему площадь, памятник Во-

лоде Дубинину на территории школы, памятный знак в честь воинов-односельчан, павших в годы Гражданской и Великой Отечественной войн, возле музея и могила Героя Социалистического Труда Александра Григорьевича Гаврилова.

В селе реализуются различные проекты благоустройства. Так, в 2019 году состоялось торжественное открытие спортивной площадки с уличными тренажёрами. Все тренажёры закуплены у отечественных производителей. На современном оборудовании могут заниматься как взрослые, так и дети. В декабре 2020 года в селе Славное установили ещё одну спортивную

площадку, которая расположена на улице Ленина, около Славновского сельского Дома культуры. Площадка включает в себя поле для мини-футбола и баскетбола, а также секцию тренажёров с элементами для силовой тренировки: турники, брусья, установки для жима ногами и другие. Данный объект построен в рамках реализации Соглашения между правительством Москвы и Советом министров Республики Крым о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве, а также реализации федерального проекта «Формирование современной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда».

➔ 8 стр.



Памятник односельчанам, павшим в годы Великой Отечественной войны, с. Славное, источник фото: личная страница в социальной сети «ВКонтакте» Председателя ГС РК В.А. Константинова

сокие, стабильные. Основа их, прежде всего, в добросовестном отношении людей к труду. Все – начиная с тогда директора хозяйства, коммуниста Александра Григорьевича Гаврилова – умелого организатора и воспитателя, возглавляющего коллектив более двадцати пяти лет, и заканчивая молодыми рабочими – вчерашними школьниками, – были проникнуты чувством высокой личной ответственности за порученное дело, за успех хозяйства.

«Славное» было хозяйством высокой культуры земледелия, имевшее также высокий уровень выполнения производственных показателей в животноводстве и ставшее одним из ведущих в республике по цыгайской породе овец. Подводя итоги сделанному, труженики хозяйства всеми мыслями были устремлены в будущее.

Руководство хозяйства уделяло большое внимание социальному развитию села, культурному воспитанию людей. В совхозе не только хорошо трудились, но и интересно отдыхали. Для этого были созданы все условия. Никогда не пустовали вечерами два Дома культуры и сельский клуб. Свыше трёхсот тружеников участвовали в художественной самодельности.

*Здесь нет ни каштанов, ни гибких ветвей,
Ни птичьего нежного звона,
Но сердцу не сыщешь дорожке, милей
Родного степного района.
Теперь, где шумели одни ковыли,
И ветер был самое главное,
Возник на раздолье приморской земли
Совхоз под названием «Славное».*

Гордостью славновцев и по сей день является народный краеведческий музей, который проводит большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодого поколения, по изучению родного края. В плане создания музея было намечено отразить природу и дореволюционное прошлое края, героические события гражданской и Великой Отечественной войн, этапы развития хозяйства села. Он был открыт 9 мая 1975 года, в день 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Расположен он на центральной усадьбе, в здании, фронтон которого украшен мозаичным панно, являющимся своеобразным прологом к основной экспозиции. В первом зале представлены экспонаты, рассказывающие о геологическом строении Крымского полуострова, о полезных ископаемых и экономике края. В отдельных витринах – керамические изделия и посуда, фрагменты оружия, украшений и другие находки, обнаруженные археологами в 1973 – 1978 годах при раскопках памятников древности, которых на территории совхоза насчитывается без малого полсотни. На степных просторах сельского совета, как и всего района, в древности обитали различные кочевые племена. Вблизи сел Славное, Котовское, Рылеевка обнаружены три скифских курганных могильника.



Спортивная площадка в с. Славное, источник фото: официальный портал Правительства Республики Крым

О трудовых успехах свидетельствуют Красные знамёна, завоеванные совхозом в социалистическом соревновании. Экспонируются также отдельные книжки, значки и грамоты победителей соревнования, удостоверения участников ВДНХ.

В музее более полутора тысяч экспонатов. В числе его посетителей были партийные и советские работники, деятели науки и культуры, художники, писатели, композиторы, представители многих зарубежных стран. «Искренне рад за ваш музей. Иной город – даже крупный – позавидует такой богатой экспозиции», – писал корреспондент «Правды». «Как в капле воды необъятного моря отражено солнце, так музей совхоза – отражение героизма, труда, борьбы и успе-

УЧАСТНИКИ РАЗДОЛЬНЕНСКИХ ХОРЕОГРАФИЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МАСТЕР-КЛАССЕ ДЛЯ КРЫМСКИХ ДЕТЕЙ ПО КЛАССИЧЕСКОМУ БАЛЕТУ

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

24 августа на сцене Государственного академического музыкального театра Республики Крым состоялась мировая премьера балета Вячеслава Овчинникова «Война и мир» по мотивам романа Льва Толстого.

В рамках показов мировой премьеры балета состоялся мастер-класс для крымских детей по классическому балету для женского и мужского состава артистов. Своим мастерством и большим опытом поделился народный артист Украины, художественный руководитель постановки «Война и мир» Вадим Писарев.

На сцене крымского музыкального театра будущие звёздочки балета с нетерпением ожидали важный урок. Среди них были участники хореографической студии разнопланового танца «Эйфория» Раздольненского РДК (руководитель Анна Галимова) и участники образцового хореографического ансамбля «Радость» МБУДО «Раздольненская детская школа искусств» (руководитель Елена Соколенко), а также учащиеся ансамбля народного танца «Крымская мозаика» Симферопольской детской хореографической школы, Симферопольской балетной школы «Lil Ballerine», Севастопольской школы «Территория балета» и другие.



После мастер-класса нашим ребятам представилась возможность посетить мировую премьеру балета Вячеслава Овчинникова «Война и мир», которую представили Донецкий государственный академический театр оперы и балета имени А.Б. Соловьяненко совместно с театром «Кремлёвский балет» и Марийским театром оперы и балета.

Эта премьера стала возможной благодаря сотрудничеству трёх министерств культуры субъектов Российской Федерации: Крыма, ДНР и Министерства культуры, печати и по делам национальностей Марий Эл. Балет ставили почти всей страной.

Мы очень рады, что нашим ребятам выдалась уникальная возможность посетить мастер-класс народного артиста Вадима Писарева, где получили бесценный опыт, знания и заряд положительных эмоций.

После просмотра премьеры «Война и мир» у каждого ребёнка остались незабываемые впечатления, они были восхищены работой артистов балета.



РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
2 СЕНТЯБРЯ (Сб.) – 3 СЕНТЯБРЯ (Вс.)				
1ч. 32мин.	09:00	2D	Чижик-пыжик возвращается (6+)	250 руб.
1ч. 41мин.	10:40	2D	Руслан и Людмила. Больше, чем сказка (6+)	250 руб.
1ч. 42мин.	12:30	2D	Леди Баг и Супер-Кот: Пробуждение силы (6+)	250 руб.
1ч. 41мин.	14:20	2D	Руслан и Людмила. Больше, чем сказка (6+)	250 руб.
1ч. 32мин.	16:10	2D	Чижик-пыжик возвращается (6+)	250 руб.
2ч. 05мин.	17:50	2D	Мой Хатики (12+)	250 руб.
1ч. 31мин.	20:00	2D	Заложники (16+)	250 руб.

Чижик-пыжик возвращается (6+) (Премьера) (ПК*) – Приключения
Мой Хатики (12+) (Премьера) – Драма
Руслан и Людмила. Больше, чем сказка (6+) (ПК*) – Анимационное приключение
Заложники (16+) – Экшн, триллер
Леди Баг и Супер-Кот: Пробуждение силы (6+) – Мультфильм, фантастика, боевик, мелодрама, комедия

*ПК – Пушкинская карта

Телефон для бронирования мест:

+7 (978) 276-32-13

(пт., сб. – с 15:00 до 21:00; вс., – с 09:00 до 21:00)
 Чт., Пн., Сб., Вс. – рабочие дни; Пн., Вт., Ср. – выходные дни

В <https://vk.com/id447275381>

ВНИМАНИЕ!!!

Билеты на фильмы с возрастным ограничением 18+ будут продаваться после предъявления паспорта по требованию кассира.

ПРИГЛАШАЕМ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ «РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОН – ЛЮБИМЫЙ КРАЙ СТЕПНОЙ»

Газете «Авангард» 7 ноября 2023 года исполняется 90 лет! Вместе со страной она переживала разные времена и исторические вехи, на своих страницах отражая развитие Раздольненского района, нашей малой Родины. Все эти годы она знакома и продолжает знакомить своих читателей с творчеством земляков – прозаиков, поэтов, фотохудожников.

К предстоящему юбилею издания редакция газеты «Авангард» объявляет конкурс на лучшее произведение о Раздольненском районе в трёх номинациях:

- очерк, эссе, зарисовка, рассказ;
- стихотворение, песня;
- фотоснимок.

К участию в конкурсе приглашаются как опытные, так и начинающие авторы. Тема – всё о Раздольненском районе. Вы можете писать об истории посёлка, сёла, достопримечательных местах, о нашей диковинной природе. Фотографии могут быть представлены в виде серии фотоснимков «было – стало».

Отправляйте заявку на участие в конкурсе. Лучшие работы будут опубликованы в субботних номерах газеты, на официальном сайте газеты «Авангард» и на официальных страницах издания в соцсетях. Победителей ждёт квартальная подписка на газету «Авангард» и памятные подарки.

Конкурс проводится с 1 сентября по 27 октября 2023 года. Свои произведения просьба присылать или приносить в редакцию с пометкой «Раздольненский район – любимый край степной».

Наш адрес: 296200, Республика Крым, пгт Раздольное, пр-кт 30-лет Победы, д. 8. Телефон: +7 (978) 006-84-13.

Поздравляем

4 сентября свой 80-летний юбилей отмечает **Анна Васильевна ПИПЕРКОВА** – человек безграничной доброты, мудрая женщина, любящая мама и бабушка, настоящая труженица.



Мамочка, бабуля, жизнь твоя складывалась из сложнейших испытаний, которые ты уверенно прошла, оставив невзгоды позади. И мы стараемся скрасить твою судьбу, дарить тебе радость, меньше волновать.

Твоим трудолюбием восхищаются все. Тебя уважают за открытость и доброту.

– Счастье – это просто жить. Видеть, как растут твои дети, потом внуки, а теперь уже и правнучки, – уверена ты.

Дари нам своё тепло, давай советы и поддержку ещё долгие годы! Пусть здоровье не подводит, сил и неугасаемого оптимизма всегда хватает, ежедневно находят поводы для улыбки и радости в кругу твоей большой семьи.

С огромной любовью к тебе, правнук Саша, внуки Маша, Ваня, Юля, дети Елена, Александр, Виктория

От всей души поздравляем Оксану Николаевну **САМИЦКУЮ** с юбилеем!



Желаем Вам всегда оставаться такой же красивой, бодрой, энергичной и полной сил!

Пусть жизнь Ваша будет всегда полна восхищения, комплиментов и букетов цветов, а годы добавляют только здоровья, красоты и мудрости!

Юбилей для женщины – награда,

Не считая возраста и лет.

Женщина всё время молодая,

Излучает счастье, флёр и свет!

Женщина прекрасна безгранично,

Всё в ней совершенно, без изъяна.

Так желаем счастья в жизни личной

И желанных исполнений Вам!

Коллектив МБДОУ «Ручьёвский детский сад «Берёзка»

КРЫМЧАНЕ МОГУТ ПОСТУПИТЬ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Источник информации: официальный портал Правительства Республики Крым

Крымчане могут поступить на военную службу по контракту. Приглашаются кандидаты от 18 лет, годные по состоянию здоровья. При себе необходимо иметь паспорт, автобиографию, военный билет, документы об образовании, при наличии – свидетельства о браке и рождении детей.



Для поступления на военную службу по контракту желающие могут обратиться лично в пункт отбора или военный комиссариат, почтовым отправлением и по телефону. Также подать заявку можно в личном кабинете гражданина на сайте Министерства обороны РФ (службалоcontract.ru) или через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на портале Госуслуги.рф.

Военнослужащие при заключении контракта на срок от 1 года могут получить выплаты в размере 195 тысяч рублей. Кроме того, за службу в зоне специальной военной операции ежемесячно будет выплачиваться от 204 тысяч рублей (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет).

Военнослужащим по контракту положены следующие социальные льготы и гарантии: возможность приобретения жилья за счёт Минобороны России через накопительно-ипотечную систему; служебное жильё или компенсация за найм жилья; бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях; страхование жизни здоровья за счёт федерального бюджета; право на льготную пенсию после 20 лет службы; статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы. Также участники СВО могут претендовать на кредитные и налоговые каникулы; бюджетные места для обучения детей в вузах; бронирование рабочих мест; бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях; единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов РФ.

По всем вопросам необходимо обращаться в пункт отбора на военную службу по контракту: г. Симферополь, ул. Киевская, 152, тел.: +7 (3652) 66-85-71.

НА ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ДЕЙСТВУЕТ МОБИЛЬНЫЙ ПУНКТ ОТБОРА НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

На территории Раздольненского района действует мобильный пункт отбора на военную службу по контракту. В течение недели он будет размещаться в разных селах района. По всем вопросам поступления на военную службу по контракту обращайтесь в пункт отбора или в военкомат по адресу: пгт Раздольное, ул. Калинина, 14, либо по номеру телефона: +7 (978) 283-91-34 – инструктор пункта отбора на военную службу по контракту Максим Андреевич. Также можно позвонить на горячую линию по телефону 117.

Служить Отечеству – священный долг и почётная обязанность. Чтобы защитить Родину – присоединяйся к СВОим, вступай в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации!



* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Утерянный аттестат о среднем образовании ОБАВ № 002066, выданный Раздольненской средней школой № 1 27.06.1995 на имя Паньковой Инны Евгеньевны 1978 года рождения, считать недействительным.

С МАЛОЙ РОДИНЫ НАЧИНАЕТСЯ РОССИЯ

Виктория Тюрина (Махина)

6 СТР. ←

В 2021 году в рамках региональной программы «Формирование современной городской среды» проведено благоустройство дворовой территории многоквартирного дома № 15 по ул. Ленина. Установлены качели, лавочки, урны, беседки для отдыха, теннисный стол, стоянка с навесом для машин. «Отрадно, что жители сами разработали этот проект», – отметил Председатель Государственного Совета Республики Крым Владимир Константинов.

В январе этого года в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды» был торжественно открыт сквер Воинской Славы. Дизайн-проект разработала ученица местной школы Валерия Пелих со своими учителями. «В рамках проекта проведена установка малых архитектурных форм: пятиконечная звезда, обвитая георгиевской лентой, скамейки, урны, а также оборудование детской площадки со стилизованными военными машинами и самолётами. Малые архитектурные формы сквера, как и детская площадка, выполнены в едином стиле – повторяют символику и атрибуты Великой Победы», – рассказали в администрации сельского поселения. Для озеленения сквера жители села передали около двух тысяч зелёных насаждений. «Рад, что у нас растёт такое патриотичное и талантливое поколение!» – отметил во время своей весенней рабочей поездки в Раздольненский район Владимир Константинов. Теперь жители ежедневно наслаждаются прогулками по скверу.

Основной источник воды в селе – станция водоочистки, которая находится в ведении ГУП РК «Вода Крыма». В целях решения проблемы с водой по поручению главы Республики Крым Сергея Аксёнова в селе Славное в 2022 запустили водовод из скважины в Славянском, протяжённость которого составляет 15 км. Работы выполняет ГУП РК «Вода Крыма». Сейчас каждый житель имеет



В храме Тихона Московского, с. Славное, фото предоставлено иереем Олегом Колбановым

ского, где иереем Олегом Колбановым проводятся богослужения по выходным и в главные церковные праздники. Ранее службы проводились в бывшем здании Музыкальной школы.

В здании Дома культуры работает и сельская библиотека. На данный момент её фонд составляет более 10 000 экземпляров. Славновская сельская библиотека принимает активное участие в районных и культурных программах, участвует в конкурсах, проводимых на районном уровне. Продвигая книгу и чтение среди населения, библиотекарь в тесном сотрудничестве с местной властью, с образовательными и культурными учреждениями, другими организациями способствует духовному развитию граждан, проводит различные мероприятия.

Функционирует детский сад и школа, названная в честь Героя Социалистиче-

ально-экономическое развитие Республики Крым и г. Севастополя до 2020 г.» открыта новая амбулатория, где кадрами высокого класса обслуживаются пять сёл: Славное, Славянское, Рылеевка, Котовское и Стерегущее. Учреждение построено по современным быстро-возводимым технологиям и полностью оснащено оборудованием, медицинской и бытовой мебелью. А в 2020 году на территории бывшей участковой больницы при поддержке Крымского республиканского центра медицины катастроф и скорой медицинской помощи запущено модульное здание скорой помощи с новым оборудованием.

Славное связано автобусным сообщением с районным центром и соседними населёнными пунктами, также по маршрутам регулярно ходят комфортабельные автобусы в Евпаторию и Симферополь. Ездить по отремонтированной автомобильной дороге Евпатория – Славное через Славянское – одно удовольствие. В 2020 году в рамках реализации программы благоустройства в селе также установлены остановочные павильоны и площадки для сбора твёрдых коммунальных отходов.

И это лишь некоторые страницы современной жизни села. Местные жители благодарят власть за то, что уже проделано, и выражают надежду, что в скором времени в селе появится и свой аптечный пункт, второй жизнью заживёт Дом быта, восстановят сгоревший бывший детский сад и другие заброшенные места, появятся точки притяжения для досуга молодёжи.

Славное – довольно перспективное место для развития, рядом есть море и все условия для организации туризма и туристской деятельности. Жители верят, что в село зайдут инвесторы и благодаря этому появятся рабочие места, а новоиспечённые кадры будут полезны на своей родной земле, и талантливая молодёжь не будет уезжать из села. Ведь, как гласит народная пословица: «Где родился, там и пригодился». А малая Родина – это именно то место, с которого начинается Россия, великая и могучая наша держава, которую мы сами создаём.

От всей души хочется поздравить славновцев с праздником и пожелать мира, добра, благополучия и процветания своему родному селу, развитию которого в своё время много ресурсов отдала и моя семья, а село отплатило за это доброй монетой. Дальше – только вперёд!



Амбулатория, с. Славное, источник фото: официальный сайт Администрации Раздольненского района

возможность подключиться к этим централизованным сетям по заявкам.

По мере возможности в селе ремонтируют дороги, кругом наводят порядок, проводят озеленение. В селе есть освещение центральных и некоторых второстепенных улиц, проведён хороший Интернет, с прошлого года функционирует пункт выдачи Вайлдберриз, работает почтовое отделение связи, пожарная часть, открытая в 2016 году, четыре продовольственных и один строительный магазин, также осуществляется выездная торговля промышленными товарами, а на рынке занимают реализацией продуктов местные предприниматели.

В селе с помощью мецената построен православный храм Тихона Москов-

ского Труда А.Г. Гаврилова, где работают квалифицированные учителя и другие ценные сотрудники. Большинство воспитанников и выпускников школы – это одарённые дети, которых выявляют и отправляют по целевым направлениям на обучение, многие из них достигли значительных высот в обучении и карьере. В 2013 году школа заняла первое место на республиканском конкурсе на лучший школьный двор и лучшую подготовку школы к началу учебного года. Также в учреждении хорошо развито спортивное направление. По подготовке к ГТО ребята получали призовые места.

В 2017 году в рамках реализации федеральной целевой программы «Соци-

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	Пн 4 сентября	Вт 5 сентября	Ср 6 сентября	Чт 7 сентября	Пт 8 сентября	Сб 9 сентября	Вс 10 сентября
	+17° +31°	+20° +31°	+19° +31°	+19° +30°	+15° +25°	+15° +25°	+16° +28°

Общественно-политическая газета Раздольненского района «Авангард»

Сочредители:

Администрация Раздольненского района Республики Крым. Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Раздольненский районный совет Республики Крым. Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард». Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора по Республике Крым и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00394 от 26.01.2022

16+

Директор – главный редактор Е.Е. Лазарева

Издатель и редакция: Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым

«Редакция газеты «Авангард»

Адрес издателя и редакции: 296200, Республика Крым, пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Моб. тел.: +7 (978) 006-84-13. e-mail: gazeta@avangardpress.ru
Официальный сайт редакции газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым http://avangardpress.ru/

Ответственность за достоверность фактов, цитат, фамилий и других сведений несут авторы публикаций, а рекламной информации – рекламодатель. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки и ресурсы не рецензируются и не возвращаются. Редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведёт. Редакция оставляет за собой право редактировать материалы. Ответственность за доставку несёт почтовое отделение. Подписано в печать: по графику – 19:00 31.08.2023, фактически – 19:00 31.08.2023.

Индекс 61440

Печать офсетная
Цена розничная – 40 руб.
Цена по подписке – 32 руб.

ТИРАЖ 1026

Заказ 1290

Отпечатана в

АО «Издательство и типография «Таврида», РФ, 295051, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, 44